

松香煨鸭毛 黑作坊日产几十只

半年前已被勒令停业,至今仍照干不误,市民质疑有关部门的执法效果

臭气熏天的污水沟边搭着石棉瓦工棚,房顶千疮百孔,四处漏光。棚内阴暗潮湿,苍蝇纷飞,大铁锅内,松香烧得热气腾腾。这是南京下关区幕府西路111号旁边一个黑作坊的情形。

来自河南固始的作坊主张学培说,他在这加工鸭子已有5年了,一直用松香拔毛。因为不符合条件,一直没办下来证照。而加工的鸭子都拖到大桥南路卤菜店出售。

松香正烧得热气腾腾

这个黑作坊约有四五十平方米,中间砌了两个口径一米多的大锅灶,旁边摆着几只大铁桶。记者走进时,苍蝇乱舞,一阵阵恶臭令人窒息,地上到处是污水垃圾,没法抬脚。旁边有一个臭水沟,也几乎被垃圾塞满了。垃圾堆边两个柜子里堆放着才煨毛的几十只鸭子。

一个大铁锅内,松香正烧得热气腾腾,黑色浆汁不断腾起烟雾,气味刺鼻。锅的周围都是黑乎乎的,外观像是沥青,旁边墙壁也被熏黑了。墙上的塑料袋里,还装着松香。老板张学培满不在乎地说,“用松香煨毛很普遍,干这行的都用,因为煨得快,方便呀。”

张学培是河南人,5年前来此租房加工鸭子,每季度租金2600元。每加工一只鸭子可赚4元钱,一天要加工几十只鸭子。他还在大桥南路租了间门面,黑作坊加工的鸭子都弄到那儿卖。



在这个肮脏的作坊里,每天有几十只鸭子出炉

交了罚款照干不误

前天,下关区宝塔桥工商所、下关区卫生监督所执法人员派人查处。一见到执法人员,张学培委屈地喊,“处理过了,我这儿处理过了呀。”张学培说,每年他都交1000元的工商管理费。执法人员让他拿出收据作证明。张学培翻箱倒柜,折腾了半个小时,拿出各种票据,就是没翻出工商管理费收据来。执法人员感到好笑,“你这个黑作坊没有卫生许可证,没领工商执照,怎么可能收工商管理费呢?”

见到卫生监督人员,张学培就像见到老熟人一样,又叫道:“今年4月份卫生监督所就来罚了款,我交了1000元钱的呀。”

一位女执法人员严肃地说,“处罚过你不代表就可以干了。我们是勒令你停业整顿。”张学培咧着嘴说,“我也想早些办好证照,可你们不帮我办。”

执法人员告诉记者,鸭子作坊必须全封闭、有上下水、排气通风设施完备,铺设地砖墙砖以便于打扫等等,此处作坊都没达到这些硬件条件,当然不能颁发卫生许可证和工商执照。

松香受热就释放重金属铅

执法人员介绍,用松香煨鸭毛,会危害到人体健康。因为松香是一种常见的化工原料,主要用于油漆、造纸等工业,不属于食品添加剂。用来拔鸡毛鸭毛时,松香一经受热

就会释放出重金属铅,渗入到鸡鸭的表层,它含有的有害成分铅被人食用后并不排泄,尤其对孩子的智力有一定影响,吸入的铅越多,吸入得越早,伤害就越大。

执法部门当即下达停业整顿通知书,再次勒令这个黑作坊关门歇业。不过,对这次整顿的实效,周边居民都持怀疑态度,“鸭作坊在这地儿干了许多年,穿制服的检查人员又不是来一趟两趟了,罚款整顿解决不了根本问题。连加工工具都没扣走,你执法人员前脚刚走,他后脚照干不误,老百姓不是还要吃他加工的‘毒鸭子’吗?”

(程先生爆料奖 100元) 快报记者 赵守诚 文/摄

约会 只盼网友上厕所 目的 偷了手机就开溜

来自河南洛阳的小伙何勇网名“秋季恋歌”,在网上交了很多的女网友。

他经常约女网友在茶社见面,见面后只等网友上洗手间。原来他见网友不为别的,只为趁网友去洗手间的机会,偷走网友的手机然后溜之大吉。近日,他因涉嫌盗窃罪、诈骗罪,被鼓楼检察院依法批准逮捕。

千里迢迢来宁盗窃

何勇爱好上网,结交了不少网友,然后就产生了从网友身上捞钱的想法。

今年7月1日,何勇以到南京做二手手机生意为由,带着女友从洛阳坐火车来到南京。随后,他就在南京开始了他的“生意”。

他有个南京网友叫小丽,两人在网上聊得挺火热。7月4日,他约小丽在新街口一家茶餐厅共进午餐。初次见面,小丽出于谨慎带上了好友小红。

坐下来后,小红打了个电话,顺手把手机放在餐桌上,然后与小丽两人一起上洗手间。何勇见机会来了,立即将手机抓在手里,对服务员说出去买包烟,接着关掉了手机溜之大吉。该手机后来被何勇带回洛阳卖掉,得款200元。

一次骗走两部手机

7月5日,何勇约了大学的女网友佳佳见面,地点在云南北路一

家茶社里。下午6点,佳佳带上了同学露露前来,三人进了包间后,何勇点了几个菜,一起吃饭聊天。

到了晚上8点,何勇见她们还没有上洗手间的意,这让他很着急,不过他还有计划。他借口手机没电了,先借佳佳的手机打了一会,却没有将手机还给佳佳,又从露露手里借了一部手机,边打电话边往包间外走,接着便迅速离开了茶社。

佳佳与露露在包间里等了一会,不见何勇回来,便起了疑心,连忙出包间寻找,哪还有何勇的影子,丢了手机不说,还要付餐费,两人叫苦不迭。

已得手万余元

7月14日,何勇又约到了女网友小美。小美上洗手间时,何勇立即将小美放在沙发上的包拿上,迅速离开。

这次他惊喜地发现包里有现金、手机,还有几张信用卡,其中一张卡是才办的,还有密码信息。于是,何勇在自动取款机上取了近千元,然后将信用卡扔了。今年8月30日,随着被害人报警,何勇在杭州被警方抓获。据查,何勇盗窃或诈骗钱物共计1万余元,而赃款全部被他挥霍一空。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小兰 快报记者 吴杰



金沃建材

JINWO BUILDING

瓷\砖\世\家 经\典\无\价

了解金沃建材请登陆 www.jwjcg.cn

全场 **4**折起售

炫彩十一惠中国

格莱斯陶瓷 三荣陶瓷 鹰牌陶瓷 国庆以惠五重奏

10月1日-3日期间每天上午10:00至11:00,下午15:00-16:00由总经理现场签售,可在其它优惠基础上再打九五折(特价砖除外)

[金沃精品陶瓷体验馆] 南京最大最时尚的陶瓷馆 惊现应天大街

备选一: 买砖返现金, 买多返更多

除享受基本折扣优惠外

六折后金额满3000元(特价产品除外) 返现金200元

六折后金额满5000元(特价产品除外) 返现金400元

六折后金额满8000元(特价产品除外) 返现金600元

六折后金额满10000元(特价产品除外) 返现金800元

六折后金额满15000元(特价产品除外) 返现金1200元

六折后金额满20000元(特价产品除外) 返现金1800元

多买多送, 绝对划算!

(享受返现金优惠, 每单位只享受一次, 不累!)

备选二: “畅享U生活, 幸运大抽奖”活动。(特价砖除外)

凡活动期间凡在活动期间购买金沃建材产品的客户, 折后金额3000元以上的, 均可获赠精美礼品一份, 并可参与抽奖活动。

还有抽奖方式: 定点抽奖大赛

特等奖: 获价值4000元奖品

一等奖: 获价值2000元奖品

二等奖: 获价值800元奖品

三等奖: 获价值120元奖品

凡参与抽奖即可获赠精美礼品一份

备选三: 好运不间断, 购砖折上折(特价砖除外)

除享受基本折扣优惠外

六折后金额满3000元以上再打九九折;

六折后金额满5000元再打九八折;

六折后金额满10000元再打九七折;

更多详情请见店堂公告 本活动最终解释权归本公司所有

金沃精品陶瓷体验馆

地址: 南京应天西路156号
电话: 025-86381070